

**Poslano: 06. srpnja 2023. u 07:53**

**Primatelj: Načelnik općine Karlobag, g. Boris Smojver, općina Karlobag**

**Predmet: Upit u vezi 9 najmanje transparentnih općina u Hrvatskoj**

Poštovani gospodine Smojver,

Pišemo vam u ime našeg medija, povodom nedavnog izvještaja Hrvatske televizije, prema kojemu se općina Karlobag našla među devet najmanje transparentnih općina u Hrvatskoj.

Ovaj položaj izaziva zabrinutost jer sugerira mogućnost zataškavanja informacija od stanovnika općine, nedostatak kompetencija općinskih djelatnika ili njihovu ravnodušnost prema obvezama i reputaciji općine.

U svjetlu ovih informacija, željeli bismo dobiti vaš komentar o ovom izvješću. Kako tumačite položaj općine Karlobag na ovoj listi i tko, prema vašem mišljenju, treba snositi odgovornost za ovu situaciju?

Dodatno, zanima nas koje mjere planirate poduzeti kako bi se situacija poboljšala, i kako ćete se baviti ovim problemom u budućnosti?

Kao uredništvo, smatramo da je važno da naši čitatelji, ali i stanovnici općine Karlobag, imaju pristup transparentnim i potpunim informacijama o radu njihove lokalne uprave. Stoga vas molimo da nam odgovorite na ovaj upit.

Naš objavljeni članak možete pročitati ovdje:

<https://karlobag.eu/politika/karlobag-medu-sramotnih-21-opcina-u-hrvatskoj-po-transparentnosti--c1cok>

Hvala unaprijed na vašem vremenu i radujemo se vašem odgovoru.

Srdačan pozdrav,

Domagoj Skledar  
urednik, Karlobag.eu

**Napomena:**

Naš svaki upit prema službenim tijelima na svim razinama se automatski pohranjuje na vremenski kontroliranim serverima izvan Hrvatske. Ovo je automatiziran proces koji se ne može prekinuti jednom kad je pokrenut i završava se 7 dana nakon slanja upita objavljivanjem informacija o postavljenom upitu, eventualnom odgovoru i trenutku kada je odgovor zaprimljen. Isto se objavljuje na našem portalu, ali neovisno od našeg portala i na partner portalima u EU. Ovo je standardni postupak koji slijedimo prema naputcima naših partnera kako bismo osigurali transparentnost rada tijela javne uprave, ali i našeg portala.